
Harmonogram podávání žádostí o akreditaci vzdělávacích programů a jednání 
Akreditační komise MPSV 2027 

Datum přidání - 30. 6. 2026  

Vážení vzdělavatelé,  

dne 1. 7. 2026 je zveřejněn Harmonogram podávání žádostí o akreditaci 
vzdělávacích programů v roce 2027 (dále jen „harmonogram“). Harmonogram je 
uveden v příloze této aktuality a rovněž v sekci Dokumenty ke stažení. 

V této souvislosti Vás informujeme, že od 1. 1. 2027 dochází ke změnám 
v termínu příjmu žádostí. V prvním kole v roce 2027 je možné žádosti podávat 
v období od 1. 1. do 15. 3. 2027. Jednání Akreditační komise k těmto žádostem se 
bude konat dne 20. 5. 2027. Termíny pro další kola jsou uvedeny v Harmonogramu. 
Z tohoto důvodu budou v roce 2027 pouze 3 akreditační kola a v následujících letech 
pak 4 kola. 
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Aktualizace informací ke vzdělávacím programům s obsahem umělé 
inteligence (AI) 

Datum přidání - 9. 1. 2026  

Aktualizace informací ke vzdělávacím programům s obsahem umělé inteligence (AI)  

1. Výuka v zacházení s novými technologiemi (včetně AI) musí přímo navazovat 
na odborné kompetence pracovníků. 

2. Každý lektor musí prokázat odbornou způsobilost k výuce daného tématu, a to 
v rozsahu převyšujícím úroveň, kterou bude sám vyučovat. 

Kvalifikace lektora v oblasti AI může být prokázána různými způsoby, avšak vždy musí 
být řádně doložena v akreditační žádosti. V praxi to znamená, že pokud lektor získal 
potřebné znalosti a dovednosti v AI například absolvováním specializovaného kurzu či 
školení dostupného na trhu, lze takové vzdělání uznat jako splnění kvalifikačního 
požadavku – musí však být explicitně uvedeno v profesním profilu lektora a doloženo 
(certifikátem, osvědčením apod.). Nestačí pouhý předpoklad, že lektor možná dané 
školení absolvoval. 

Pokud profil lektora neobsahuje žádnou zmínku o kompetencích v oblasti AI, nelze 
považovat kvalifikaci k výuce AI za prokázanou. 

https://akris.mpsv.cz/Category?moduleId=107
https://akris.mpsv.cz/Aktualita/Soubor/427854
https://akris.mpsv.cz/Aktualita/Soubor/427854


 

 


